

大使命中心20週年感恩慶典

香港宣教講座——異端對普世宣教的挑戰

為慶祝大使命中心20週年，香港董事會在本年6月13日(星期四)假香港中國基督教播道會恩福堂舉行宣教講座，並得到恩福堂差傳部的支持，免費借用18樓的禮堂和差派同工協助，我們感激恩福堂的鼎力支持，也感恩父神豐富的預備！

講座於當日下午4時舉行，共有160多人出席，其中不乏年青牧者和信徒，使我們欣喜萬分！兩位講員滕張佳音博士及胡樂文博士分別就「異端的傳教策略」和「本色化 vs 異端」課題分享研究心得，都是難得的討論。我們對兩位講員致以萬分謝意！席間，會眾留心傾聽，更從回應表上得知，他們對有關課題深感興趣，並期望大使命中心能舉行更多與宣教工場有關的講座。兩位講員分享的內容將於下期的《大使命雙月刊》登出，請者留意。



滕張佳音博士主講「異端的傳教策略」，擴闊了會眾對異端的認識



胡樂文博士主講「當宣教出位出軌時：本色化 vs 異端」，引發會眾的思考



會眾同唱「教會獨一的根基」、張樹根弟兄領唱



王永信牧師以美國所出現的異端，鼓勵大家要傳純正福音



陳惠文會長呼籲大家為大使命中心的簡體字事工奉獻



兩位講員與大使命中心同工及董事合照



王永信牧師代表大使命中心多謝滕張佳音博士的演講



香港董事會主席何志滌牧師祝福禱禱